



Новый руководитель следственного управления приступил к исполнению обязанностей

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области состоялось официальное представление нового руководителя управления Левита Кирилла Эдуардовича.

На встрече присутствовал весь оперативный состав следственного управления, представители законодательной (представительной) и исполнительной власти Воронежской области, суда, прокуратуры, правоохранительных и контрольно-надзорных органов.

Торжественное мероприятие провел заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Лавренко Андрей Валерьевич.

До последнего времени Левит Кирилл Эдуардович возглавлял следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю. Указом Президента Российской Федерации № 650 он назначен руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на 5-летний срок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/797080>